)

Ticket de Entrada %

N°1

1) Completa la tabla de cantidad de cajas apiladas vy el

2]

peso de ellas:

Cantidad cajan 1 3

Pere C g.'m) 480

960

1200

Tres kgs de tomate cuestan $2.400. {Cudnto cuestan S

kgs de tomate? Completa la tabla:

Ren’tumhs Cinco kilos de tomate cuestan $

Considerando el siguiente grafico, completa la tabla

qQue aparece a continuacion.

O = N W A~ O,

BENCINA (LTS)

o

20 40 60 80
DISTANCIA (KM)

-

100

9

A

ﬁi
c‘mLIVEWORKSP%[ S



Se quiere graficar la relacién que existe entre la

) ED) distancia recorrida por un vehiculo y el tiempo que
tarda en recorrer esa distancia. ¢Cudl de los
siguientes graficos representa de forma correcta
aquella relacion?

4 2
140

—

£ 120
100
80 -
60
40
20

Tiempo (hr)
o o - 3 N O

Distancia (k

0 1 15 2 0 50 100 150

\ Tiempo (hrs) Distancia (km) )

5 Con respecto al grafico que representa la relacion
entre los litros de bebida consumidos en una fiesta de
cumpleafos y la cantidad de invitados a la fiestao,
determina si las siguientes afirmaciones son
Verdaderas o Falsas:

10 \

O N B~ O~ @

4 8 12 16
CANTIDAD DE INVITADOS /

LITROS DE BEBIDA\

Los litros de bebida consumidos es la variable dependiente

Mientras mas invitados hay, mas bebida se consume

Cuando hay 4 invitados se consumen 8 litros de bebida

Se consumen 8 litros de bebida si hay 16 invitados
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